

JIAOZUO DAILY



河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 党报热线:8797000 社 长:王爱军

权威 主流 亲民 服务

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007

总第12950期 今日8版

地址: 焦作火车站北广场西北侧

# 王小平带领驻焦全国、省人大代表 到鹤壁进行异地视察

到5日,市委书记、市人大常委会 能达通信股份有限公司、天海产 主任王小平带领驻焦全国、省人大 代表,到鹤壁市进行了为期两天的 中维化纤产业园以及淇河生态示 明建设和优化营商环境等情况汇 集中视察。市领导王建修、李民 范区、浚县古城、鹤壁市人大代 报。代表们一致认为,通过实地 生、牛书军、路红卫、葛探宇、许 竹英、霍晓丽等一同视察, 鹤壁 市委书记马富国, 鹤壁市委副书 记、市长郭浩,鹤壁市人大常委 产业发展、生态文明建设、古城 会主任史全新等陪同视察。

壁东区规划展览中心、鹤壁5G产 验、好做法。

本报讯(记者董柏生)根据省 业园、鹤壁国立光电科技股份有 人大常委会的统一安排,12月4日 限公司、仕佳光电子产业园、海 表联络服务中心进行实地视察, 认真听取相关情况汇报,详细了 解了鹤壁市的城市规划、高新技术 (村落) 保护开发、人大代表联络 视察期间,代表们先后到鹤 服务中心作用发挥等好思路、好经

在5日上午的座谈会上,代表 们听取了鹤壁市委常委、常务副市 长洪利民关于鹤壁市经济社会发 业园、淇县灵山街道凉水泉村、展、产业转型、创新驱动、生态文 视察和听取汇报,强烈地感受到 鹤壁市近年来大格局推动高质量发 展、大手笔加快城市建设、大力度 推进技术创新、大动作改善营商环 境、大幅度增进民生福祉的气魄, 感受到了鹤壁市围绕建设高质量发 展城市,(下转第二版①)

徐

衣显

帶

考察智慧岛并

与河

)南投资

(集 団

对

圃

# 市委召开常委(扩大)会议

#### 传达学习习近平总书记在党的十九届四中全会第二次全体会议上的讲话精神等

本报讯(记者焦娇)昨日下 习近平总书记在党的十九届四中 全会第二次全体会议上的讲话精 神以及省委常委、省纪委书记、 精神等,并研究部署我市贯彻落

2019年12月

己亥年十一月十一 星期五

记在党的十九届四中全会第二次 落地落实。 全体会议上的讲话精神。

会议指出,党的十九届四中 午,市委书记王小平主持召开市 全会精神,蕴含了"中国之治" 委常委(扩大)会议,传达学习的大逻辑、大智慧、大框架,必 须真正掌握精神实质, 做到学懂 弄通做实,同时始终围绕"坚持 和完善中国特色社会主义制度、 省监委主任任正晓莅焦调研讲话 推进国家治理体系和治理能力现 代化"这一重大理论命题和时代 实意见。市领导刘涛、杨娅辉、 课题,按照省委十届十次全会要 郭鹏、胡小平、王建修、宫松 求部署,坚决贯彻新时代党的建 奇、牛书军、路红卫、汪习武等 设总要求,走好新时代群众路 线,坚持按制度办事,全面推动 会议传达学习了习近平总书 党的十九届四中全会精神在焦作

会议传达学习了省纪委《关 落地生根、见实见效。

于南阳市宛城区温建明等人严重 违反中央八项规定精神及区委书 记刘中青等履行全面从严治党责 任不力案件查处情况的通报》精 神,要求紧盯"四风"问题",保 持高压态势,持续开展以案促 新,坚定不移把我市政法领域改 改,务求贯彻落实中央八项规定 革推向深入。 精神取得实效。

莅焦调研讲话精神,要求把全面 从严治党摆上更加突出的位置, 把牢政治机关定位,落实好党风 廉政建设主体责任,持续抓好 "清四乱",确保讲话精神在我市 化建设,整合各方力量,推动形

会议传达了全省政法领域全 面深化改革推进会精神, 要求按 照全国、全省政法领域全面深化 况汇报,要求坚定为农宗旨、突 改革推进会部署,坚持稳中求 进、突出创新驱动、注重基层创

会议传达了《中央全面依法 会议传达学习了任正晓同志 治国委员会关于加强综合治理从 源头切实解决执行难问题的意 见》主要精神,要求把执行工作 放在全市工作大局中谋划开展, 加快推进执行工作规范化、信息 成解决执行难的强大合力。

会议听取了关于市供销合作 社开展"三会制度"专项改革情 出合作属性、创新治理机制,抓 住创新农业社会化服务方式、构 建供销社现代流通体系、深化社 有企业改革等重点,不断增强服 务"三农"的能力。

会议传达了省委政协工作会 议精神,要求坚持协商民主,突出 政治引领,围绕市委、市政府中心 工作和改善民生、推动高质量发展 等献计出力,最大程度团结一切可 以团结的力量,汇聚推动焦作高质 量发展的强大合力。①3

#### 本报讯(记者杨丽娜)昨日上 午, 市委副书记、市长徐衣显带队 到河南国家大数据综合试验区核心 区——智慧岛考察,并与河南投资 集团党委书记、董事长刘新勇座 谈,就地企深化合作、携手发展沟 通对接。河南投资集团党委副书 记、工会主席侣洪恩,副总经理蔡 志瑞、朱红兵、李明等, 市领导李 民生、闫小杏一同座谈。

座谈中,徐衣显感谢河南投资 集团对焦作发展的关心支持, 赞赏 其取得的令人瞩目的发展成绩和对 河南发展作出的突出贡献。他说, 近年来, 省投秉持"政府使命、企 业属性"理念,加快由"管资产" 向"管资本"转型,在发展理念、 运作模式等方面守正出新,信息产 业、数字经济、环保产业等板块多 面开花,整体发展实现了质的飞 跃,对于双方扩大合作空间、带动 焦作转型升级具有重大积极作用。

徐衣显指出,自2016年签订战 略合作协议以来,双方共同组建了 焦作市信息产业投资公司、焦作市 军民融合产业投资基金、焦作市天 然气储运公司以及不良资产处置、 "刷脸办"等实质性合作, 地企合作 开局良好、渐入佳境。当前, 焦作 正深人贯彻落实习近平总书记视察 河南重要讲话精神, 积极对接中部 地区崛起、黄河流域生态保护和高 质量发展等两大国家战略和郑焦一 体化等省级战略,进一步解放思 想、放大格局,立足转型、着眼未 来,融入大局、借势发展。希望在 传统产业升级、新兴产业发展、政 务服务、智慧城市、环保、金融创 新、人才交流等方面密切沟通对 接,找出找准更多结合点,开辟地 企全面合作的新天地, 共同为谱写 新时代中原更加出彩绚丽篇章贡献 各自力量。

刘新勇简要介绍了集团近年来 发展情况,重点介绍了集团"一级 强、二级专、三级活"的组织架 构,以及城发环境、豫能控股、信 产投等下属平台业务作用,表示将 成立专班、深入对接, 在巩固前期 合作的基础上,进一步拓展领域、 提升层次、创新模式,推动双方合作不断取得更多实质性成果。

座谈前,徐衣显体验了5G自动驾驶公交,到省投的合作伙 伴中原鲲鹏生态创新中心、农信通、河南南威等处考察。

# 全省安全生产电视电话会议召开

#### 徐衣显在焦作分会场出席会议

作分会场出席会议。

下午,全省安全生产电视电话会 红线意识,时刻绷紧安全生产 议召开,分析当前安全生产形 这根弦。今年年初以来,全市 势,安排部署全省安全生产集中 上下牢固树立"发展决不能以 整治,确保今冬明春安全生产形 牺牲生命安全为代价"的红线意 势稳定。市委副书记、市长徐衣 识,压紧责任链条,深化专项整 显在焦作分会场出席会议,并就 治,依法监督管理,安全生产 贯彻落实会议精神提出要求。市 形势持续稳定,但岁末年初各 委常委、常务副市长李民生在焦 类风险交织叠加,安全生产仍 面临较大压力。要深入学习中

示指示精神,认真落实全国、筑施工、燃气、冶金等重点行 责任。从严监督执法,坚持"零 全省安全生产电视电话会议要 求,深刻汲取事故教训,强化红 认真排查安全隐患、纠正违法 线意识,增强防范治理能力,持 违规行为,加强风险评估和监 续提升安全生产整体水平,确保 测预警,加快推进企业双重预 全市安全生产形势持续平稳。二 防控制体系建设,坚决从源头 要坚持预防为主,深入开展安 上防范化解重大安全风险、遏 全生产集中整治。认真落实全 制重特大事故。三要狠抓责任 国安全生产集中整治工作方案 落实,确保安全生产形势持续稳 就开展好我市安全生产集中 央政治局第十九次集体学习精 和省实施方案,深入开展好以 定。严格责任落实,强化政府属 查""一票否决"等制度,严查违 整治、做好今冬明春安全生产 神,贯彻落实习近平总书记关 危险化学品为重点,煤矿、非 地监管、主管部门行业监管、安 法违纪行为。①3

本报讯(记者姚广强)昨日 工作,徐衣显强调,一要强化 于安全生产重要论述和重要批 煤矿山、消防、交通运输、建 全监管部门综合监管和企业主体 业领域的安全生产集中整治, 容忍、全覆盖、无缝隙", 保持打

击安全生产违法违规行为高压态 势。加强应急值守,严格执行领 导带班、24小时值班和事故专报 制度,做好应急救援处置各项准 备。严肃追责问责,严格按照 "四不放过"原则,全面开展事故 责任倒查,坚决落实"一案双

焦作广电重磅推出四集政论片《学习路 上——"四年学先进 催生大跨越"》

#### 怀川之变

▶▶▶详见今日本报第七版

#### 市政协党组召开"不忘初心、牢记使命" 专题民主生活会

中央关于第二批"不忘初心、牢 时代中国特色社会主义思想为 记使命"部署和省委、市委有关 指导,增强"四个意识"、坚定 要求,昨日上午,市政协党组召"四个自信"、做到"两个维 开"不忘初心、牢记使命"专题 护",把党的领导贯穿政协工 民主生活会,盘点收获、检视问 作全过程和各方面。要坚持问 题、剖析根源, 开展批评与自我 题导向, 对查摆出来的问题进 批评,明确努力方向和整改措 行再梳理,认真制定整改方 施。市政协党组书记、主席杨娅 案,细化整改措施,明确整改 辉主持会议并讲话。市政协党组 目标和完成时限,以严肃认真 成员范涛、杜宇、刘秋香、陈 湘、田晋源出席会议。

为高质量开好民主生活会, 会上, 市政协党组成员集中观 解人民政协在国家治理体系中 看了市委常委班子"不忘初 的重要作用,把主题教育的成 心、牢记使命"专题民主生活 效体现到当前的各项工作中。 会和市委书记王小平参加市委 办公室第一党支部主题党日活 动新闻视频。杨娅辉代表市政 协党组进行检视剖析, 并与其 他党组成员逐一进行个人检视 剖析,开展批评与自我批评, 的关键环节,关注社会民生的 敞开胸襟、开诚布公,达到了 重点领域,积极开展协商议 凝聚共识、增强党性、推动整 政,认真履职尽责,顺利推进全 改、增进团结的目的。

改落实,杨娅辉要求,要进一 开。①3

本报讯(记者徐金华)按照 步提高政治站位,以习近平新 的态度和钉钉子的精神抓好整 改落实。要牢牢把握新时代人 民政协工作的新要求,深刻理 要坚持围绕中心、服务大局, 坚持"市委的工作部署到哪 里, 政协的工作就要跟进到哪 里"的工作理念,聚焦深化改 革的重大问题,抓住经济转型 年各项工作任务,以优异成绩迎 就巩固会议成果,抓好整 接市政协十四届三次会议的召

## 市"四城联创"工作调度会召开

4日上午, 市"四城联创"工作 人作了表态发言。 调度会在市会议中心召开。市 福感、获得感。

创建工作中存在的薄弱环节及下 市容市貌、城市品质。

本报讯(记者赵改玲)12月 一步工作重点,市相关部门负责

委副书记刘涛在会上强调,目 涛说,态度决定一切,细节决定 前正值"四城联创"工作关键 成败。工作要扎扎实实地干、认 效机制,让干净、整洁、有序成 时期,要保持清醒忧患,切实 认真真地抓,各级各部门要抛下 为城市常态。 增强责任感、紧迫感,拿出过 任何侥幸心理,务必瞄准短板、 硬举措,集中力量攻坚,以背 精准发力,高标一流推进创建; 为,让市容环境持续改善、公共 水一战的决心、奋力一搏的劲 要继续紧盯农贸市场、火车站、 秩序日益规范, 以过硬作风推动 头,以最坚决的态度、最有力 汽车站等重点部位的边角、死 的措施,全面提升创建水平,角、盲区,举一反三进行整改; 提升城市形象,增强群众的幸 要聚精会神地抓好背街小巷整 治、居民楼院治理, 扎实开展全 会上, 市"四城联创"指挥 城大清洁、经营服务秩序大规 部督导组负责人汇报了目前我市 范、交通秩序大整治,着力提升

刘涛要求, 创建既要有自 信,也不能盲目乐观,要将自信 认真听取汇报和发言后,刘 心转化为内在动力,不断克服困 难,坚持问题导向,健全完善长

> 刘涛强调,要主动担当作 创建工作再上台阶。要坚持目标 不变、思想不松、标准不降、力 度不减,以创则必成的决心、只 争朝夕的干劲、舍我其谁的自 信,确保创建工作取得新的突 破,让群众在"精致城市、品质 焦作"建设中收获幸福。①3

#### 市文广旅局贯彻"两山两拳"战略出新招 "大河南北·郑焦融合"文化交流系列活动拉开序幕

本报讯(记者宁江东)郑焦 交流系列活动在郑州市文化馆拉 势郑州大都市区、"一带一路" 引擎。市文化广电和旅游局积极 击,借力焦作市和郑州市文化旅 游品牌、资源和客源等方面的优 势,积极推动太极拳"携手"少 林功夫、云台山"并肩"嵩山。

12月4日,由焦作市文化广 电和旅游局、郑州市文化广电和 旅游局联合主办, 焦作市文化馆 (焦作市非物质文化遗产保护中 心)、郑州文化馆(郑州市非物 质文化遗产保护中心) 联合承办 的"大河南北·郑焦融合"文化

融合,焦作"两山两拳"战略借 开序幕。据了解,焦作、郑州两 衣带水、一脉相连,融合发展势 地2018年就已签署郑焦旅游融合 不可挡。省第十次党代会将郑焦 建设机遇,谋划新增点,打造新 发展合作协议,构建了全方位开 融合发展上升为省级战略,《中 放合作格局。市文化广电和旅游 原城市群发展规划》确立打造 贯彻"两山两拳"战略,主动出 局积依托"两市两拳"(太极拳和"1+4"郑州大都市区的空间格 少林功夫为国家级非物质文化遗 局,赋予我市为郑州大都市区门 产代表性项目)开展此次文化交 户城市的新定位。我市经过多方 流活动,积极推动南北双城交流。

郑州、焦作隔黄河相望,一 努力,(**下转第二版**)



### 省第三"三散"污染治理专项督察组开展现场调查

省第三"三散"污染治理专项 出了整改意见和建议。 督察组进驻我市开展专项督察 工作。昨日,督察组组长、省 政协副主席张亚忠在我市开展 铁隧道局、沁阳市和博爱县政府 现场调查。市政协党组书记、主要负责人。在听取了相关部 主席杨娅辉,副市长孙起鹏,门的汇报和被约谈人的表态发 市政协副主席陈湘陪同调查。

业水泥谷堆后水泥灰岩矿、太 污染防治工作已进入到专业治 焦铁路馒头山采石场作业现场 理、精准治理、精细治理的新阶 和博爱县许良镇大辛庄村第四 段,相应的治理措施必须精准契 煤场等地进行了实地察看,指 合、精确到点位,坚决打赢这场 出了我市个别地方存在锅炉未 硬仗。二是突出问题要突出整 拆改、石场扬尘、施工现场管 治。(下转第二版②)

本报讯(记者李秋)经省 理不规范和施工工地未落实 委、省政府批准,11月26日,"六个百分之百"等问题,并提

针对督察中发现的问题, 孙起鹏立即召开会议,约谈中 言后,孙起鹏强调,一是专项督 张亚忠一行先后到焦作千 察要专项聚焦。当前,我市大气

#### 河南省"三散"污染治理专项督察组公告

●进驻时间:

月10日 ●受理举报电话:

> (0391) 8861901 ●专门邮政信箱:

信箱

邮编: 454000 ●受理举报电话时间: 每日8:00~20:00

根据省委、省政府要求 2019年11月26日至12 和督察组职责,省"三散" 污染治理专项督察组主要受 理焦作市生态环境保护方面 的来信来电举报, 重点内容是 "散乱污"企业环境污染、散 焦作市A015号专用邮政 煤燃烧环境污染、散尘环境 污染等方面的问题。其他不 属于受理范围的信访问题, 将按规定交由被督察省辖 市、单位和有关部门处理。





